Trabajo práctico N° 6: Sistema endócrino. 
Contenido: Sistema endócrino, indagación de ideas previas: hormonas, glándulas, función de las mismas.
1. Lee el artículo periodístico que se encuentra a continuación y luego responde las consignas que se encuentran a continuación: 

El endocrino de Messi habla al fin de la famosa 'hormona del crecimiento' con la que fue tratado
Según recoge la 'SER', Diego Schwarztein, el primer endocrino que tuvo Leo Messi de niño por su "déficit parcial de la hormona del crecimiento", asegura que no tuvo ninguna influencia en la carrera del culé. Asegura que sólo le ayudó a crecer, pero sin hablar de sustancias que siempre han estado en la rumología popular: "Yo soy un médico que en su infancia lo ayudó a superar un problema de salud que afecto su crecimiento, eso es todo" 
¿Cómo se trata?
La deficiencia de la hormona de crecimiento es un trastorno clínico causado por problemas que surgen en la glándula pituitaria o hipófisis, caracterizada por una insuficiente producción de la hormona de crecimiento (GH). Afecta tanto a niños como a adultos.
La deficiencia de GH se trata mediante inyecciones diarias bajo la piel (subcutáneas) o intramusculares de la hormona de crecimiento humana sintética, producida por tecnología ADN recombinante. Tanto en niños como en adultos, los costes del tratamiento en términos de dinero, esfuerzo e impacto en el día a día, son muy elevados.
En niños, el tratamiento consiste en inyecciones, por lo general una vez al día, preferiblemente por la noche. El tratamiento con GH es continuado a largo plazo, generalmente durante varios años. El niño debe ser evaluado regularmente por el médico para garantizar que el tratamiento esté funcionando y para ajustar la dosis del medicamento en caso necesario. Las revisiones suelen incluir analíticas sanguíneas y radiografías.
Texto extraído de: https://www.diariocritico.com/endocrino-messi-hormona-del-crecimiento
A) ¿Qué es la GH y donde se produce? 
B) ¿Podrías definir a grandes rasgos cuál es la diferencia entre una glándula y una hormona? 
C) ¿Cuál es el trastorno que provoca el déficit de esta hormona?
D) ¿Has oído hablar de alguna otra hormona o glándula asociada a enfermedades? 
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